



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА



№5

Декабрь
2017 г.

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

«В гостях у сказки»



С 18 декабря по 25 декабря в детском саду № 565, была организована выставка творческих работ на тему: «В гостях у сказки», где наши воспитанники совместно с родителями, создали своими руками необыкновенные театральные игрушки, (пальчиковые, рукавичные и т.д.), театральные постановки по различным сказкам (театр на шпажках и т.д). Было очень красочно, каждая работа была по - своему оригинальна и необычна.

Детям, принявшим участие в этом конкурсе, сам Дедушка Мороз со своей внучкой Снегурочкой вручил грамоты за участие и пожелал дальнейших творческих успехов, уж очень ему понравились наши театральные работы, которые также пополняют театральную - образовательную среду в каждой группе и будут доступны для самостоятельной театрализации детям.



«Новогодняя сказка - Морозко»



Театрализованная игра, это самая демократическая деятельность, позволяющая решать самые актуальные проблемы воспитания детей.

Так 21 декабря, для детей всех возрастных групп, была проведена новогодняя театральная сказка под названием «Морозко». Детям представление очень понравилось и запомнилось, также они узнали для себя много нового и интересного.

29 декабря, директор ГБОУ СО КШИ «ЕКК» Кутырев В.В. поздравил коллег ДОУ № 565 с Наступающим Новым Годом. Также нашим доблестным работникам, в сфере дошкольного образования, были вручены грамоты, за добросовестный труд и активное участие в жизни детского сада. Грамоты получили: Сысолятина С.Е., Полякова Т.Л., Гонева С.Н., Бережная О.В., Ковригина С.Э., Косарева И.П., Гусева Н.Ю., Собянина Э.Р., Аверкиева А.А., Санникова Е.И.,.

Вручение прошло в доброй, дружеской обстановке, на очень душевной позитивной ноте!



«Чудесный праздник – Новый год!»



В ДОУ № 565 детские новогодние утренники проводились с 25 декабря по 27 декабря.

Подготовка к этому празднику, в нашем детском саду началась заранее. Дети, под руководством воспитателей и музыкального руководителя разучивали стихи, проводили беседы на тему Новый год, новогодние традиции, разучивали новогодние театральные постановки, песни и хороводы.

Наши педагоги проделали огромную работу по оформлению групп и музыкального зала.

Участие в утреннике принимали дети всех возрастных групп. Тематика утренников в каждой группе была различна, так дети старшей 1 и старшей 2 группы окунались в волшебный мир сказки «Золушка» и посетили Новогодний сказочный бал. Дети подготовительной группы, приняли участие в новогодней сказке «Щелкунчик». Самые маленькие наши ребята, помогали Дедушке Морозу искать его волшебную коробочку с новогодними сюрпризами. Все дети были одеты в красивые сказочные костюмы, которые шили их родители. На наших праздниках было очень весело, волшебно и интересно!

Ребята смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений и поучаствовать в интересных играх, танцах, и конечно, же каждый ребенок получил свой новогодний подарок от Дедушки Мороза и Снегурочки!

Родители и гости, присутствующие на новогодних праздниках выразили восторг по поводу того, что наши воспитанники много знают, эрудированны, артистичны.

Новый год, это праздник, который объединяет всех людей, дарит радость, и вселяет надежду на лучшее будущее в жизни каждого человека!

